

# BÁJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum Budapest.

Dr. KNÉZY LEHEL.

FELÍRZETESI ÁRAK:  
Helyben egy hónapra 2 pengő  
Külföldön egy hónapra 2 pengő

## A fővárosi törvény.

Amikor Gömbös Gyula miniszterelnök átadta a kormányt, mindenki az erős kéz embereit üdvözölte; mindenki azt várta, hogy nemcsak a gazdasági életben, de a közigazgatás terén is erővel intézkedéseket tesz s főként a minimura redukálja a bürokráciát, mely a maga hosszadalmasságával a mai gyorsan változó és gyors intézkedéseket kívánó időknél minden eredményes munkának az akadály.

Sokki előtt sem lehet vitás, hogy azután az egy esztendő után, mely Gömbös Gyula miniszterelnöksége óta eltelt s amely egy esztendő alatt az állami költségvetést 760 millióra redukálta; azután az egy esztendő után, mely a gúzdák évi kamatterhet 230 millióról 90 millióra szállította le, most már az időterhek könnyítésének kell következnie.

A fővárosi törvény azt a fővárost elhagyja kézbavenni, mely az ország jövődelmének kétharmad része felett rendelkezik s autonómiájának korlátozása éppen azt a célt szolgálja, hogy a polgárságot — a fővárosi és vidéki polgárságot egyaránt — terhelő egyenes és közvetett közterheket csökkentse.

Bennünket vidékieket nem téveszt meg a fővárosi pártok lármája; a falu közönységét különösen nem érdekli, mert tisztában van azzal, hogy az autonómia nem lehet öncél; ma mindenki csak azt nézi, mi az a mi a polgárságra nehezedő terheket csökkentsi s mi az, ami jobb életlehetőségeket, jobb buzaárakat biztosít?

Gömbös Gyula miniszterelnök kormánya egy évi munkásságával bebizonyította, hogy nagyobb erő mutatása, vagy inkább az erőnek felesleges fitogtatása nélkül is nagy eredményeket tudott elérni; ezzel megnyerte a nép széles rétegeinek teljes bizalmát s az nem is vár tőle egyebet, minél, hogy a megkezdett uton minél nagyobb eséllyel haladjon tovább.

Legfőbb ideje annak, hogy likvidáltsanak a régi politikai élet diszorganiciái; legfőbb ideje annak, hogy azok, akik a hatalom támogatásának minden előnyét élvezték, de leán a nép között az elégedetlenség

get szították; legfőbb ideje annak, hogy az az irányzat, mely a volt nepolitikai minisztériumot kiszajátította magának, de a rezsimje alatt megnövekedett szociális terhekért a felelősséget vállalni nem akarja, vonja le a konzekvenciákat s ne gátolja a tiszta politikai helyzet kialakulását. A felemás helyzeteknek legyen vége!

Az autonómia szép dolog, de csak akkor, ha az életet, az élet terheinek könnyebb elviselhetőségét biztosítja, ha viszont ezt a célt akadályozza, akkor korlátozni kell mindaddig, míg a terhek könnyítését szolgáló elgondolásokat keresztül nem vitték.

Jöjjön tehát az erős kéz ha kell; némuljanak el a hangoskodók; fő az, hogy az eredmények beszéljenek!

## Holttestet találtak a rákospalotai személtlerakodó telepen.

**Az áldozat: Varga Lajos, újpesti baromfi kereskedő.**

A rákospalotai személtlerakodó telepen, a cigányok tüzelőanyag után szoktak kutatni. Tegnap egy cigányasszony kutatás közben borzalmas felfedezésre jutott: a bádóg és vasdarabok alatt egy 55 év körüli férfi holttestére talált. A hullának a torka át volt vágva, két lába pedig kötéllal összekötve.

A rendőri bizottság megállapította, hogy Varga Lajos újpesti sertés és baromfikereskedő hullája hevert a szemétdombon — az orvosi megállapítás szerint — körülbelül 24 óráig.

Az áldozat különváltan élő feleségét és ennek barátját Kovács Sándort már előállították a főkapitányságra. Kovács eddig 18 évet töltött már fegyházban. Kihallgatásuk folyik.

lampolgárt, augusztus 2-án Jakupane József magyar állampolgárt lőttek agyon, október 12-én egy határőr-vezetőnket. Október 18-án Tüske József magyar állampolgáron követte el jogsértést és így tovább folytak ezek a határmenti erőszakoskodások. Megesett az, hogy a Dráva vize egy fürdő magyar állampolgárunkat átsodort szerb területre s ezt a szerencsétlen embert lelőtték. Ott fektűdt meg haldokolva a nyári meleg időben, legyek szállották meg a súlyosan sebesültet és a szerb grancsárok mégsem engedték oda határeinket, hogy a legsürgősebb segíélyben részesítsék a szerencsétlen embert, aki végül is ott pusztult el a mi határeink szemeláttára. (Zajos felkiáltások: *Hal-lalán!*)

Jugoszlávia nyíltan hirdeti, hogy egy husz kilométeres határsávot akar kiszajátítani, ahonnan kipusztít minden magyart, de nemcsak magyart, hanem bunyavácot és németet is és ezekre a területekre dobolyavácokat, Ó Szerbiából áthozott lakosságokat akar áttelepíteni. Egyes helyeken az utóbbi időkben a grancsárok a határt nem maguk őrzik, hanem vérekekkel portyáznak ezeket kikötik, ők maguk pedig a közelben húzódnak meg, hogy azt, aki a környéken megjelenik, a legelső mozdulatra lelőjék.

Horgos községben most, 1933. november 25-én 120 magyar család kapott végzést a jogszláv hatóságoktól, amelyben felhívják őket, hogy 14 nap alatt hagyják el ezt a területet. Nem tudom, hogy a végzés végrehajtott-e, de emlékeztem kell a kormányt arra, hogy 1930 ban november 3-ától 17 éig ugyanezen a területen 2500 embert dobtak át a határon úgy, hogy — ezekkel élelmezése a kincstár részéről addig, ameddig ügyük végképp nem rendeződött, 4264 pengőjébe került.

T. Ház! Ha egy angol vagy amerikai állampolgárral bárhol történik valami, abban a pillanatban az angol, vagy amerikai állam latbaveti egész presztízst. Tudunk rá eseteket, hogy angol állampolgárok halála, megvilkolása miatt Anglia háborút indított. Ma csak a mi hazánk a szerencsétlen, szétdarabolt Magyarország, amelynek szólanul kell tőrné azt, hogy kiforgatják vagyonaából az otlani határmenti la-

## Kórodi Katona János

### országgyűlési képviselő interpellációja a kettősbirtokosok ügyében.

(II. közl.)

A vámtelelési szakaszok olyan lehetetlen területeken vannak elhelyezve, hogy ezek a gúzdák kénytelenek voltak ezekben az ősi idők en terményeiket otthagyni és ott értékesíteni. Sőt a jogszlávok tovább mentek ezen a téren: hatósági uton propaganda folyik, amely azt a gondolatot igyekszik elhinteni a határmenti lakosság körében, — hogy a kettősbirtokosi intézmény teljesen meg fog szűnni. Ez az otlani magyar ga-dák körében általános pánikot idézett elő, mert van például olyan község — mint Madaras és Kutyvár község — melynek házi magyar területeken fekszenek, ellenben majdnem egész földterülete megszállt, jogszláv területen fekszik.

Az utóbbi időkben a határmenti lakosság állandó retorziós eljárásoknak, állandó üldözéseknek van ki-

téve. A jogszláv határon állandóak a fegyverhasználatok, állandóak a halottak és mindannyiszor magyar állampolgárok az áldozatainak a jogszláv törzrornak, amely a határon megnyilvánul. (Zaj)

Az 1931. május 31-től 1933 május 30-ig előfordult fegyverhasználati eseteket fogom röviden elősorolni: 1931. május 14-én jogszláv csendőrök átöltöttek a magyar területre. November 23-án Vörös János magyar állampolgárt lelőttek. Nov. 25-én Horváth Mihály magyar állampolgár ellen volt halálos fegyverhasználat. 1931. december 5-én jogszláv grancsárok erőszakoskodtak magyar állampolgárokkal magyar területen. December 22-én Keszerics János magyar állampolgárral erőszakoskodtak. 1932. március 29-én ismét átöltöttek magyar területre. Június 2-án Eröss János magyar ál-

kosságot és emellett a legterrorisztikusabb eszközökkel egyeseknek az életét veszik el. Ezzel szemben bizonyos követeléseket kel felállítanak. (Folvt. köv.)

## Lehet-e Baja gyümölcsváros?

Engedje meg nek, szerkesztő ur, hogy fenti cím alatt megjelent cikkére reflektáljak.

Szerény nézetem szerint Baja város geologiai fekvésénél, de főleg a megfelelő talajánál fogva ugyszólván praedestinálva van arra, hogy gyümölcsváros legyen. Nem elég azonban ahhoz az, hogy talajunk jó — hanem elsősorban az szükséges, hogy tömegtermelésre rendezkedjünk be, nagyobb területeken csak is egyfajta gyümölcsöt termelve figyelemmel arra, hogy a beültetendő terület mely gyümölcsfajnak felel meg. Ilyen nagyobb területek beültetése előtt kötelezőnek kellene lenni a bejelentésnek és csakis az állami kertészképző intézet vezetőjének, vagy e célra szerződötett más szakember vizsgálata alapján és annak tanácsára (természetesen ennek ingyenesnek kell lenni) volnának ezen kerületek beültethetők, de csakis azon gyümölcsfajtaival, — melynek ezen szakértő a talajt megfelelően találja.

Sulyt kell helyezni arra is, hogy vagy koraerő, vagy téli fajtaikat termeljünk.

Szükségesnek tartanám azt is, — hogy a fák kezelése, (tisztítás, permetezés) ezen szakember felügyelete vagy felülvizsgálata alatt történjen, mert csakis hibátlan és elsőrendű áru adható el külföldön és ezért kötelezőnek kellene lenni az ilyen nagyobb telepeken a gyümölcsöző készülék beszerzésének is; hogy leszedésnél gyümölcs meg ne ütődjen, meg ne sérüljön; mind ez kötelező volna a környéken is, hogy onnan is megfelelő gyümölcsöt kaphassunk.

Ha azután több ilyen nagyobb telep lesz tömegtermelésre beren-

dezve, akkor nem nehéz a külföldi figyelmét erre felhívni, a külföldi vevők szívesen eljönnek, ha egy egy faj gyümölcsből vagonrakományok kaphatók lesznek, sőt esetleg bevásárlóikat is ide fogják telepíteni.

Hogy a gyümölcsstermelés nagyon is rentabilis, azt MIFE cikkirő ur helyesen szemléltette, mert ha esetleg nem is örünk el ily magas áráért, még akkor is jobban ki fizetődik, mint a gabonatermelés. Gyümölcsstermelésen kívül nagy jövedelmet hoz a spárga, karfiol, torma, paprika, rebarbara és gyógynövények termelése is.

Gyümölcsstermelésnél feltétlen szükséges az is, hogy a gyümölcs megfelelő csomagolásban szállítsanak, mert a külföld ehhez szigorúan ragaszkodik és az is, hogy a fák feltétlenül megbízható helyről volnának beszerzendők, mert ez garancia volna arra, hogy a fák egyazon gyümölcsnek felelnek meg.

A szakértők feladata volna aztán a termelőket kioktatni, hogy a téli gyümölcsöt miképp kell elraktározni, hogy az kora tavasszal magas áron értékesíthető legyen. **B. A.**

## Külföldi árlejtések.

Bulgária: Államvasutak részére hajólemez és különböző fajta vas; határidő 1934. febr. 13. Horgonyzott szeg talpafektetés évjáratának feljegyzésére; határidő febr. 15. Vas és horgonyzott lemez szállítása, határidő febr. 20. Fémkocsz, határidő febr. 22. Gummialkatrészek hardi féle fékre, határidő febr. 16.

Norvégia. Tengerészeti felügyelőség részére: seviot, flanel, posztó stb., határidő febr. 16. Államvasutak részére: egyenruhabelés, határidő március 22.

Egyiptom. Pénzügyminisztérium részére: különféle írószerek, határidő márc. 22. Közmunkaügyi minisztérium részére: növényi és állati olaj, határidő febr. 28.

## Rádiókészülék

átalakítás és javítás 20-200-2000 méter hullámhosszra, hullámcsapda beépítés 2+1 készülékbe is garanciával! :- Kérje a készülékek díjtalan bemutatását!

## Kricskovic István

rádió- és villanszerelési vállalata, Takaréktár-u. 1.

## „Mimóza est”.

A farsang legsikerültebb mulatságának ígérkezik a február 3-iki „Mimóza est”. Ezzel a kedves virág névvel elnevezett táncestet a katolikus egyesülés egyetemi ifjusága rendezi. A rendezőség agilis tagjai mindent elkövetnek, hogy ez egy felejthetetlen báléjszaka legyen a jelenlétőknek. A háziasszonyok felkérése befejezés előtt áll és a meghívók is a hét folyamán postára kerülnek. A tánczenét a pécsi egyetemi jazzband és Horváth Sanyi cigányzenekara szolgáltatja. Prachár Vilmos a központi szálló előzetes tulajdonosa valósággal átalakítja a szállót erre az alkalomra és a rendezőség is hangulatos színekkel díszíti fel a táncstermet. A báliroda már megkezdte működését a központi éttermmel. Inspekciós idő minden délután 5—fél 7-ig. Telefon 18.

## HIREK.

— **A Bajai Kereskedő Ifjak és Magántisztviselők Egyletének Jelmezcsapdája.** A Bajai Kereskedő Ifjak és Magántisztviselők Egylete saját helyiségeiben folyó hó 27-én, szombaton este 9 órakor jelmezcsapdát rendez. A legszebb három jelmez értékes díjjal lesz jutalmazva. Meglepetések, mókák, tréfák! Az est szigorúan zártkörű! A zenét Gajza Sanyi teljes zenekara szolgáltatja. Jelmez nem kötelező.

— **Gazdasági válság Jugoszláviában.** A magas állami és bányászati fogyasztási illeték a gazdasági válságon túlmenően is érezhető romboló hatását az ország vendéglősiparára. Szabadkán egy év alatt a vendéglők és korcsmák száma 360-ról 148-ra csökkent, január 1—10 között pedig újabb 32 vendéglős adta vissza az engedélyét.

— **Csökkenőben a bácskai községek népesedése.** Az egyik most összeállított statisztika alapján közzöljük az alábbiakat, melyek bizonyítják, hogy Bácskában is elharapódik az egyke, és pusztítja egyes virágzó községek népességét. Így az 1933. évben Bácsbokodon 62 születéssel szemben 68 halálozás, Garán 50 születéssel szemben 57 halálozás, Szeremlén 32 születéssel szemben 36 halálozás történt. Vaskuton 75 volt a születések száma, ugyancsak annyi volt a halálozás is. A többi bácskai községek születési mérlege aktív volt.

— **Százhusz új hadihajót épít Amerika Japán ellen.** A költség hatszázötvenhat millió dollár lesz.

— **A Stavyski-ügyből** kifolyólag ismét heves viharok voltak a francia parlamentben.

## Eső után köpönyeg:

megváltoztatták a IV. Károly király kegyeleti staféta alapítólevelét.

Ismeretesek Baján mindenki előtt a mult évi kegyeleti staféta bonyolalmi. Mikor a versenyrendezőség az alapítólevelét pontjaitól eltérőleg a sportegyesületek 21 évesnél idősebb tagjait kizárta a küzdelemből és a Turul SE. első csapatát, amely a versenyt fölényesen nyerte — csak a nagyszámú közönség e lött — de nem papíron. Ezen viszás helyzetet akarva megszüntetni a Magyar Nők Szentkorona Szövetségének Bácsbodrog megyei és bajai szervezete folyó hó 9-én tartott ülésén a staféta alapítólevelén a következő változtatást eszközölte: „Rész vehetnek a versenyen a közép- és középfokú iskolák, levante és sportegyesületek levantekezes sorban levő, tehát 21 évesnél nem idősebb tagjai.”

Egy elmebajos nő tegnap minden férfit megcsókolt Budapesten a Szabadságtéren. Klinikára szállították.

100%

megtakarítással jár kitűnő rum és likőrök készítése házilag közismerten a legjobb

## „Gerté” rum- és likőressentiákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőresszencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

KÉSZÍTI:

Gyarmati gyógyszerár, Baja.

13.50 P-ért  
1 öl

baltázott kemény és lágyfát, házhoz szállít

Grünhut és Társa  
BAJA.  
Telefon: 160.

— Halálos vasúti szerencsétlenség Bükreest közelében. Bükreest közelében egy átjárónál az áráhaladó gyorsvonat elütött egy szőnhőt. A vonat herekei a szőnhőből utasait a felismerhetetlenségig összeroncalták. A szerencsétlenséget a villóór hanyagsága okozta, mert nem engedte le idejében a sorompót.

— Közel ezer főnyi közönség szeme előtt fordult a több mint tízdeg vízben Pécsett a Szikszay család. E jeles úrtember feleségével és kislányaival évek óta fürdtek — telen Jolszavuk Péccsett városzerle ismeretes: „Hátsd meg magad minden nap”!

— Pásztor Rózi, 19 éves állás-talan bud-pesti gépirólány, legugrott a negyedik emeletől, mert anyjával együtt ki akarták lakoltatni.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ A NYOMDAVÁLLALAT.**

**HÁROM**

— vagy négyszobás modern földszinti lakást keresek belvárosban

**május 1-re.**

Cím a kiadóban.

**Most már mindenki tudja,**

— hogy legjobban

**a pécsi brikett**

„horgony védjeggyel”

Egyedárusító:

**Schön és Bajai**

Haynald-u. 13. — Telefon 26

— Exportőrök figyelmébe. A new-yorki M. kir. Főkonzulátustól nyert értesülés szerint az észak-amerikai Egyesült Államok pósthatalóságainak szabályzata értelmében szeszesitaloknak posta útján való továbbítása az Egyesült Államok területén meg van tiltva. Posta útján küldött bormintaküldemények az Egyesült Államokban tehát nem kézbesíthetnek. Az ily küldemények a szállító vállalatok útján mint darabküzemények továbbítandók.

— Ismét rengett a föld a Himalája tövében. A földrengessujtotta vidéken, a Himalája tövében, hűfőn újabb földlökések észleltek. A földlökések meglehetősen erősek voltak s a lakosság körében újból pánik keletkezett. Az eddig beérkezett jelentések szerint a hűfő földrengések nem voltak komolyabb következményei, nem tartják azonban kizártnak, hogy ezek a földlökések is több vidéken, amelyekkel az érintkezést még nem lehetett felvenni, súlyos pusztítást vittek véghez. Nepal tartományból még mindig nem érkeztek megbízható hírek a földrengésokozta pusztítás méreteiről. Az eddigi hírek szerint nemcsak Katmandu, nepali főváros pusztult el, hanem Bhadgaun és Patna városok szintén romokban hevernek. Bihar tartományban a halottak száma négyezer.

— Cserni Mária harminchárom éves liesingi asszony motorkerékpáron szülte meg egészséges kislát.

— Seregi István balkezetét lőbből kitépte a transmissio-forgó szija kisvesti textilgyárban. A szerencsétlen ember szíjváltást akart végezni a forgó dobon. Állapota reménytelen.

— A nagyhatalmak megvédik Ausztria függetlenségét. Olaszország, Francia és Angolország barátságos hangú demarsol intéznek Németországhoz, hogy megvédjék Ausztria teljes függetlenségét.

— Németországba szállító vad-exportőrök figyelmébe. Német relációban a lőtöved kiszállítása az eddigi gyakorlat szerint törtilenhet, semmi változás nincsen. Az előirt plomba alkalmazása után Németországba továbbra is bevihető lőtöved, úgy mint az előző években.

**Makacs székrekedés,**

vastagbélit aratus, gyomorbaj, puffadás, vértörődés, sargaság, aranyeres csomók, csipőfájás eseteiben a természetes „Ferenc József” keserűvíz, reggel és este egy-egy kis pohárral bevéve, undkívül biceps háziszser Klinikán megfigyelések tanúsága szerint a Ferenc József víz még ingerlékeny béli tetegeknel is fájdalom nélkül hat.

**— Támadás Magyarország ellen.**

A Dacovnik minden nap újabb támadást intéz Magyarország ellen a franciaországi Staviszky botrány miatt Staviszkyt a magyar kormány fizetett ügynökének állítja, akiknek feladata volt a magyar revíziós propaganda franciaországi terjesztése.

— Mindennap friss szarvashus kapható Nivél Lajos mérsáros üzletében. Szeremlei-utca 25 szám.

— Nyolcszáztizzen iratkozott be a szedeli egyetemre. Hűfőn jött le a szedeli egyetemen a rendes beiratkozás határideje. Délig 810 egyetemi hallgató iratkozott be. A hallgatók többi része beiratkozási határidőket kért és kapott. Széki Tibor dr. rektor hűfőntette, hogy a beiratkozások most már a normális mederben folynak és semmi rendellenességet nem tapasztal.

— Bizalmat szavaztak a francia kormánynak. A francia képviselőház tegnap este 267 szavattal 201 ellenében bizalmat szavazott a kormánynak. Míg az ülés tartott, a parlament környékén több ezer ember nagy tüntést rendezett.

— Ellenzéki blokk alakul. Az ellenzéki pártok a szociáldemokraták hivételével tegnap értekezletet tartottak, amelyen Ernst Sándor elnökölt. Többek hozzászólása után elhatározták, hogy az alkotmányvédő blokk megalakulását szükségesnek tartják.

— A román cenzura megtiltotta a magyar lapoknak, hogy az erdélyi város és utca neveket magyarul írthassák. Ezt a rendelkezést kiterjesztették a levelekre is. A postán egész egyszerűen elhajítják azokat a leveleket, amelyekre a címzett nevét, vagy a város és utca neveket magyarul írták.

1933. v. h. 8653. szám.

**Árverési hirdetemny.**

Az 1881. évi LX. t-c. 102. §-a értelmében közhírré teszem, hogy a Dr. Waler Jenő bpesti és dr. Bruck Aurél bajai ügyvéd által képviselt Magyar Jég- és Viszontbiztosító Rt végrehajtatók javára végrehajtást szüendő ellen 261 Pengő 97 fill. töké és járuléka erejéig a budapesti központi kir. járásbírósig 1933. P. 415566 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtást folytán végrehajtást szüendőnél 1933. évi márc. hó 10 én le-, illetve felülfoglalt és 1720 P. — fillérré becsült gazdasági felszerelés, állatok, gabona s egyéb ingóságokra a bajai kir. járásbírósig Ph. 12289—1933. sz. végzésével az árverés elrendeltetelt, annak az

1908. évi XLI. t-c. 20 § a, va'aminl az 1930. évi XXXIV. t-c. 72 § a alapján az alant megnevezett es a foglaltási végrehajtónyból hi nem tűnő más foglaltatók javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési jogok ma is fennölt és ha ellenlélt halasztó hatálya igénybereset folyamában nincs.

Az árverésnek végrehajtást szüendő lakásán, üzletében, Bnra, Mátá-házpuszta, V. számú ma orban leendő megárltásán 1934. évi január hó 30. napjának délig 3 óráig lüzöm bi, amikor a bíróság lefoglalt és tettebb részletezett ingóságokat a leglőbbet ígerőnek késpenzléltés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingób a becsérték kétharmadánál alacsonyabb áron végrehajtási szüendő hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésén, melynek becsértéke 1000 P. csak az vehet részt, ki 10 szávalék bnatpénzt lelesz.

Baja, 1934. január hó 12 én.  
Porvath Andor  
kir. bír. végrehajtó, mint bírósági laköltött

Ujfaludi lakosok:  
Dr. ORSZY LEMEL.

**Egy jó megjelenésű unióány**

álást keres gyermekek mellé, vagy esetleg szobalányunk, hosszú bizonyítványokkal rendelkezik. — Cím a kiadóban.

**CORSO.**

Január 28-án.

Kalandok és bravurok hatalmas filmje.

**A repülő halál.**

Németül beszélő hangos bravur-film 2 részben, 18 felvonásban

I. rész:

**A fekete sólyom.**

II. rész:

**Az áruló.**

Főszerepben:

James Flavin,  
Lucille Brown,  
Al Wilson.

**HIRADÓ**

**URÁNIA**

Január 24-én  
Január 25-én

szerep és csütörtök  
**GRETA GARBO**  
felejthetetlen szép filmje:

**SUSAN LENOX**

tündöklése és bukása tizenkét felvonásba.  
PARTNERE:

**CLARK GABLE**

**HIRADÓK**  
Kulturfilm  
Trükkfilm  
Burlesk

**SODRONY**

ÉS

**kókuszlábtörölők****olcsón**

beszerezhetők

**UTRY-nál**

Erzsébet kir.-u. 38. Telefon 260.

**Névjegyeit**

mindenkinél olcsóbban, szebben, gyorsabban készíti el a

**Bakanek-Goldberger**  
könyvnyomda!**Felhívás!**

Miután még az évben az állam az általukított épületek költségének 60 százalékát megteríti, hogy mindeninek módja legyen a kedvezmény mellett házat rendezni, hajlandók vagyunk minden építésvitát, tartozást, átvalást a legkisebbtől a legnagyobbig, anyaggal együtt havi részletfizetéses törlesztés mellett elvállalni és elvégezni.

Építési irodánkban díjmentesen szolgálunk bővebb felvilágosítással  
Kertvárosi Építési Vállalat  
Schwarcz Dezső és Puskás Mihály  
Baja.  
Budapesti-ut — Telefon 290

**Eladó vagy kiadó**

2 szoba, előszoba, fürdőszoba, konyha, előszoba, száraz bejárás és melléképület saletrommentes, I. rendű tegla és faanyagból készült  
**modern, adómentes új ház**  
4000 pengőért. Erzsébet királyné utca 95 b.

Elegánsan burorozott

**2 ablakos utcai szoba**  
villanyvilágítással, 1 vagy 2 úr részére kiadó. Cim a kiadóban.

**NE DOBJA EL**

elavult, használt rádiókészülékét. — hozza el hozzánk átalakítjuk, modernizáljuk!

Villanyserelést elismerten olcsón és lelkiismeretesen végzünk. A legolcsóbb izzólámpa beszerzési forrás!

A saját érdekében próbarendelésével beállításukat meglátogatni sziveskedjék.

hogy meggyőződhesen olcsó árainkról! Szakszerű antenna szerelés, akkumulátorok töltése és javítása!!

**Romvári és Sidó** rádió-, villany- és műszaki vállalata  
Arany János u. 2. (Drescher-ház.)

**Ejjeli**  
**szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és

vasárnap d. u. nyitva

január 21-től január 28-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLO

GYARMATI EMIL

gyógyszertára.

Saját gyártmányu

**Szánkók**

olcsón beszerezhető

**UTRY-nál**

Erzsébet királyné-u. 38.

Telefon 280.

A legjobb tojásszén legolcsóbb áron szállítjuk, lényeges ártészállítás folytán!!

T jelű

**tatai tojásszén**q-ként  
házhöz  
szállítva**P 5°**

Füst-, korom és szagmentes. Szakmentesen teljesen hamuvá ég.  
Minden rendszerű kálygában legjobban tüzelhető!

la. külföldi diókoksz, darabosszén, aprított akác és vegyesfa a legolcsóbb áron!!

Mielőtt rendel, saját érdekében kérjen okvetlen árajánlatot!

„BAJA-BÁCSKA”

Fedett raktár! építési és tüzelőanyag kereskedés  
Baja, Mátyás király tér 10. Telefon 356.

**Üzlet áthelyezés!**

Értesitem a n. é. közönséget, hogy  
úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól  
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-  
part) helyeztem át. — Kérem a n.  
é. közönséget, hogy nb. megrende-  
léseikkel támogatni sziveskedjenek.

**MATÉ LAJOS úriszabó Árpád-u 8.**

A 10 évig fizetett házbér  
összege egyenlő egy  
ház építési összegével!

**Kertvárosi telkeinken  
felépítjük kívánsága  
szerinti házat!****Fizetési**

feltételek beosztásával, vala-  
mint tervekkel és bővebb fel-  
világosítással díjtalanul szolgál!

**Kertvárosi Építési Vállalat**

SCHWARCZ DEZSŐ és PUSKÁS MIHÁLY

Baja, Budapesti-ut.

Telefon: 290.

**Bakanek és Goldberger**

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

**NYOMTATVÁNYOK****PLAKÁT****REKLÁM****IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok  
jutányos áron, a legizlésebb és  
modern kivitelben készülnek.